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Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

„József Főherczeg 
Hadiárvaház“ Erdélyben.

Az erdélyi társadalom rendkívül 
kedves és rokonszenves gondolata 
vetette fel. Elhatározták, hogy az er- 
délyi hadseregek fővezérének, József fő­
hercegnek nevéről fogják elnevezni 
az egyik legnagyobb erdélyi hadiár- 
vaházat. A mozgalmat az “Erdélyi hadi­
árva és népinternátus egyesület“ indí­
totta meg, melynek elnöke gróf Te­
leki Géz-íné sz. Béldi M irgit grófnő. 
Az egyesület már talált is az árvaház 
céljáira egészen megfelelő és arány­
lag csekély költséggel átalakítható 
épületet, egy üresen álló nemesi 
kúriát. József főherceg a napokban 
fogadta az egyesület elnökségét és a 
legszívesebben beleegyezett abba, 
hogy a létesítendő árvaház ö Fen­
sége nevét viselhesse. Amidőn e hirt 
olvasóinkkal közöljük, meg vagyunk 
győződve arról, hogy mindenki áldo­
zatkész lélekkel fog hozzájárulni e 
szép eszme megvalósításához. Kik 
érdemelnék meg jobban a támogatást, 
mint a szegény erdélyi hadiárva 
gyermekek, akiket még az otthonuk 
hói való menekülés is sújtott és ki 
az, akinek a neve a megörökítésre 
méltóbb lenne, mint József főherceg, 
aki a magyar nép iránt való szerete­
dnek számtalan megnyilatkozásával 
nemesük történelmükbe, de a nemzet 
millióinak szivébe máris örökre beírta 
nevét. A nemes célra szánt adomány­
okat lapunk is szívesen közvetíti s 
eljuttatja gróf Teleki Gézáné elnökné 
elmére. (Kolozsvár, királyi ítélőtábla.)

Komoly munka.
(P. G,) Még villámok cikáznak a sö­

tét égbolton, a szörnyű égzengós zaja 
kábit — de távol keletin uj világok fel- 

' kelő napjának fénye dereng. Hol eddig a 
szolgaság sötétségét hittük, ott a szabad­
ságok fényességét látjuk kibontakozni. A 
szent Oroszország csakugyan szentnek 
bizonyult. Az emberi javak szent kincseit 
tartja kezében és halálos szorongattatásai 
közepette sem hagyja magát letérittetni 
az útról, a mely a népek megváltásához 
vezet.

Mert a nagy világrengés meg fogja 
hozni gyümölcsét, vissza fogja adni a né­
peket önmaguknak, meg "ogja hozni az 
igazi demokiáciát.

Nem azt, a mely uralomra törekszik, 
hanem amely magamagán uralkodik.

Mi magyarok is várjuk ezt a de­
mokráciát. Várjuk azt, hogy népünk vala- 
hára önmagára találjon. Szava, óhajtása, 
aKarata ezentúl hamisítatlanul juthasson 
kifejezésre. Várjuk, hogy a parlament 
ezentúl igazán a népé legyen, csarnoká­
ban mindig a közérdek és közjó — ne a 
pórázon tartott pártfegyelem — jusson ér­
vényre.

A választójogi javaslat készen van, 
országgyűlési tárgyalása nehány nap múl­
va kezdődik. A ország népe pedig léleg­
zetfojtva figyel, hogy mi történik a po­
rondon.

Képesek lesznek-e a mandátumok 
mai birtokosai a történelmi pillanat ma­
gaslatára emelkedni, mint emelkedtek elő­
deink 1848 bán ?

Érintette-e őket az idők szele, átha­
totta e az a tudat, hogy Magyarország egy 
uj korszakának alapköveit kell lerakják ?

Gondoln ik e arra, hogy a magyar 
nép sorsával talán egész Középeurópa 
sorsát intézik? A világ szeme rajtunk van. 
Talán jobban, mint gondolnánk. A haza­
szeretet teljesítésére megfontolt, bö’cs 
előrelátásra van szükség, emelkedett lé­
lekre és templomi hangulatra.

HÍREK.
— Személyi hir. Báró Bánffy 

Kázmér, vármegyénk főispánja, 
a múlt héten titkárával Erzsébet vá­
rosra utazott G r e c s á k Károly 
igazságügyminiszter mandátumának 
átadási ünnepségére. Megjelent a 
képviselő-miniszter ti zteletére ren­
dezett vacsorán is, ahol Dr. Erdős 
— a „Kisküküllő“ felelős szerkesz­
tőjének — felköszöntője nyomán 
meleg ováoziókban részesítették. — 
Itt említjük meg, hogy Pogány 
Bélának Hunyadvármegye alispánjá­
nak a megye főispánjává történt ki­
nevezése folytán a föispáni ügyek 
vitelével ideiglenesen megbízott báró 
Bánffy Kázmér a hunyadvárme- 

. gyei föispáni teendők továbbvitele 
j alól felmentetett,

— Dr Szász Pál újabb l^jtün- 
ietése, Dr. Szász Pál orsz. képvi­
selő, Szász József veit főispánunk 
fia, a cs. és kir. 46 gy. e.-nél be­
osztott népf. főhadnagy az újólagos 
legfelsőbb dicsérő elismerésben má­
sodszor — a kardok egyidejű ado­
mányozása mellett — részesült, az 
ellenség előtt tanúsított vitéz maga­
tartása és kitűnő szolgálatai elisme­
réséül

— kinevezés. A miniszterelnök 
mint ideiglenes pénzügyminiszter 
Szathmári Albert állami végrehajtót 
a nagyenyedi pénzügyigatósághoz 
ideiglenes minőségű génzügyi fogal­
mazóvá nevezte ki.

— Jtangvcrsenp Nagpenpeden. 
Folyó hó 8-án lesz Nagyenyeden a 
jótékonycélu hangverseny a várme­
gyeháza dísztermében. A hangver-

NÉVJEGYEK
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Fikssy könyvnyomdájában Tor dán.
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seny iránt megyeszerte nagy az ér­
deklődés.

— Közgpülés folyt le Nagyenye- 
den Báuffy Kázimir br. főispán el­
nöklete mellett. Elhatározták, hogy 
maga a Törvényhatóság is telir a 
közelelmezési miniszterhez Nagyenyed 
liszttel való ellátása érdekében. Vis- 
szaufasitották Nagyenyed város költ­
ségvetését kiegészítésre és 600 ko­
ronát szavaztak meg az Alsóf-ohér- 
várm gyei történelmi, régészeti Egye­
sület támogatására.

— G vizol^nai b^szinó novem­
ber 24-én impozáns ünnepség kere­
tében búcsúztatta el L ő t e Lajost, 
mint volt elnökét, Marosujvárra való 
áthelyezése alkalmával. A kaszinó ez 
alkalommal díszközgyűlést tartott, 
melyen I n c z e Lajos református lel­
kész szép beszédben méltatta a tá­
vozó elnöknek azon érdemeit, melyet 
a kaszinó békés összhangjának meg­
teremtése, a kaszinói és ezáltal a 
társadalmi élet fellendítése, a kaszinó 
anyagi ügyeinek rendezése és igy 
jövőjének biztosabb alapra^való helye­
zése által szerzett. — Diszgyülés 
után a távozó elnök tiszteletére és 
búczúztatására a kaszinóban társas 
összejövetel tartatott, mely alkalom­
mal még sok szép póhárköszöntő 
hangzott el L ő t e Lajosról, nemcsak 
mint a tevékeny és kiváló kaszinó­
elnökről, hanem egyéb eredményes 
társadalmi működéseiről, továbbá 
mint a jeles hivatalnokról és más 
individuális nemes tulajdonságairól 
is. — Vízakna társadalmának tisz­
telete és szeretete kiséri új állomás­
helyére.

. — GFeIülfizetés. Az Országos 
postáskórház javára befolyt 281 kor. 
Az adakozók a postások iránt tanú­
sított meleg rokonszen vükért fogad­
ják hálás köszöneternet. Kováts Ist­
ván postamester. Marosuj vár 1917. 
dec. 3.

— Dohán? A dohányosok nagy 
örömére ismét érkezett doháay a 
nagytözdébe. Ez alkalommal az osz­
tást egyedül a nagytözdésvégzi a va­
súton való szállítás lehetetlensége 
miatt fizetett horribilis szeképbér meg 
térülése végett. A pénzügyigazgatóság 
beleegyzésével a föntebb emlitett ok 
miatt ezúttal a kistrafikosok elário- 
sitásra dohányt nem kapnak, azonban 
saját és háznepjük szükségletéről, 
Grünn Géza nagytözsdés jóaka­
rattal és a lehetőség határain belül 
gavallérosan gondoskodik.

Az osztás napok óta tart minden 
nagyobb rendzavarás nélkül.

— Gl hadihölcsön. A liadikölcsön 
jegyzések lassan-lassan emelkednek 
és most már valószínű, hogy a VII. 
liadikölcsön eredménye is meg fog 
felelni a várakozásoknak, Bz valóban 
a töke számára a legreálisabb elhe­
lyezés és úgy a jelen, mint a jövő­
beli alakulás szempontjából leghelye­
sebbe» cselekszenek aiok, akik fel- 
spabaduló tőkéiket az áliamkineatár 
rendelkezésére bocaájtják. Nemcsak 
jó üzletet lehet csinálnak vele az 
illetők, mert hisz magasabb kamatot 
és biztosabb elhelyezést ma sekol 
sem lehet találni, hanem a hazával 
szemben e komoly és nagy pillana­
tokban a nemes kötelesség teljesítés 
legszebb példáját is mutatják.

Még mindig bőven akadnak ugyan 
a kik önző célokat levetve kivonják 
magukat a legszentebb polgári köte­
lesség teljesítése alól, azonban ezek 
egykor majd keserű érzésekkkel fog­
nak visszagondolni a mai napokra, 
mert a bujkálók ellen készülő rend­
szabályok túlságos nagy súllyal fog­
nak rájuk nehezedni.

— Ssméí drágul a dohán?- Miu­
tán az állam háromszoros áron sze­
rezte be az idén a termelőktől jelen 
évi dohánytermést, illetékes helyről 
már kijelentették, hogy a dohány 
gyártmányok árát ismét emelni fog­
ják, valószínűleg a jövő év kezdeten.

— Eljegyzés. Angyalosi Ferenczy 
Dezső kir. s. tanfelügyelő, lapunk jeles 
tollú munkatársa eljegyezte özv. Schro­
der Lajosné urnát, néhai Schröder La 
jósnak, a gyöngyösi bank vezérigazgatójá­
nak özvegyét. Szívből gratulálunk 1

— Halálozás. Nagy József nyug, 
gazdatiszt munkás életének 75 ik, boldog 
házas életének 38 ik évében hosszas szen­
vedés után f. hó 22-én Aranyosgyéresen 
csendesen elhunyt. Temetése nov. 25-én 
ment végbe nagy részvét mellett. Nyu­
godjék csendésen !

— Karácsony szent ünnepe közeleg. 
Katonáink már a négy dik telet, a negye­
dik karácsonyt töltik a lövészárkokban, 
fagyos rögök közt. Küldjük el hozzájuk az 
idén is szivünk melegét: tegyük meleggé 
ünnepüket, a Szeretet nagy ünnepét. Ada­
kozzunk a katonák karácsonyára. Adomá­
nyokat készséggel közvetít a „Marosujvár“.

— Gls alhalmallanoh behifása 
iránt a marosujvári járásban eddig 
intézkedés nem történt.

— Sllo-poit 4080 l^or, Popa 
János, Marosnagylak határában lakó 
földműves bezárt lakásából 4080 
koronát elloptak. A tettest a gyula­
fehérvári ügyészségkez kisérték.

— Gl mayosujvári Solvap’JKü- 
vehnél ismeretlen tettesek zsákokat 
szódát és gépszijjat emeltek el. A 
nyomozás folyik.

— G Dióhészlcl rehvirálása 
a közélelmezési ininíszter’um ren­
deletére — járásunkban is megkez- 
dödik.

— J{adi^ölcsönjeg?zés. A Ma­
rosujvári Takarékpénztár Rt-nál ed­
dig a VII. hadikölcsönre a követke­
ző jegyzések történtek:

Zlamál Károly 23 000 K., Dr. 
Ambrus Pál 20 000 K., Dr. Berglei- 
tér Gyula 20'000 K., Klein Ábrahám 
M. Veresmart 9'500 K., Wetzel Ká­
roly Sz. Földvár 5'000 K., Wenrich 
Károly Marosujvár 5'000 kor. Lövi 
Ignácz Marosujvár 5 000 kor. Bede 
Károly M. Szent Benőd. 4'000 kor. 
Dr. Nagy Béla Marosujvár 4 000 kor. 
Güttler Rezső Marosujvár 2'OOOkor., 
Pech Habért Marosujvár 2'000 kor, 
Weinrieh Vilmos Marosujvár 2 000 kor. 
Binder József Marosujvár 2'000 K., 
Erzsébet Egyesület Marosujvár 1100 
K., Aschenbrenner Mátyás Marosuj­
vár 1000 K., Horváth Mi'iályné 300 
K., Csizmadija György Flepá 200 K. 

Összesen 106 100 K.
— Novellák a táviratok közt. A vi­

lágháború esztendei alatt a külpolitikai 
eseményekről szóló táviratok jutottak túl 
nyomó többségre a magyar napilapok ha­
sábjain. Mindez azonban Az Estnél nein 
megy a lap belső, irodalmi értékének rová­
sára. Sőt ellenkezőleg : éppen most vezette 
be Az Est, hogy hetenkint kétszer, Európa 
minden részében miiködő külön tudósító­
inak táviratai közt rövid, egy-kéthasábos 
novellákat közöl. A magyar belietrisztika 
olyan kiválóságai, mint Herczeg Ferenc, 
Bródy Sándor, Ambrus Zoltán, Holtai Jenő, 
Szomori Dezső, Szép Ernő és mások bocsáj- 
tották tollúkat Az Est rendelkezésére.

— Surgon?ao3ziás volt az el­
múlt héten községünkben. Hatósá­
gunk gondoskodása folytán nehány 
szekér burgonya kei ült kiosztásra. 
Olcsó és pompás burgonya volt.

— ßorlopds- Bora Benedek 
csongvai földbirtokos pincéjéből 90 

: liter bort elloptak. A rendőrség nyo­
mon van.

— A serlésvágás korlátozásáról 0» a 
sertéstermékek ármaximálá&áról. Fon:os 
rendelet, amely egyrészt a jövőre is biz­
tosítani óhajtja a sertésállományf, másrészt 
a mostani nehéz élelmezési nehézségeksn 
is segíteni akar. A rendelet leszállítja 60 
kilóról 40-re a sertés súlyát, amely még 
levágható. A sovány sertés árát valamint 
a vágásra való sertését is felemeli a rea- 
deiet. Amazt egy koronával, emezt a súly 
nagysága szerint 6'50—6'80 ig. Nyilván­
való, hogy ez az áremelés a valóságbaa 
meglevő árakat nem éri el. A serté»*  
sei természetesen valamivel a zsir is meg­
drágul, de ez sem lényegesen,

. Ä megjelent uj kormányrendelet 
értelmében olyan sertéseket, a melyeknek 
súlya darabonként 40 kg-ot meg nem ha­
lad, a kényszervágás esetét kivéve, köz-
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fogyasztásra levágni tilos. Ezentúl sertést ; 
cgX[? élősúlyban levenás nélkül szabad el- l 
aClni, Hizlalásra szánt sertéseknek csak 
darabonként 90 kilogrammnál nem nehe- 
zebb sertés tekinthető. Élő sertéséknek 

az átvétel helyéről (ab istálá 
víloy szállás) történő eladásánál az alább 
Megállapított áraknál magasabb árakat kö­
vetelni vagy fizetni fizetni tilos : 1. az 6® 
kilogrammnál nehezebb, de legfölebb 90 

guiyu sertésnek a hizlaló vagy az ál­
lattartó részére való eladásnál élősúly kg- 
ként 7 kor.; 2. a) darabonként 40 kg.-nál 
nehezebb, de legfölebb 125 kg. súlyú ser­
tésnek levágás céljából eladásánál élősúly 
kg. ként 6 K 50 f; b) a drabonként 125 
kg.-nál nehezebb, de legfölebb 150 kg. 
súlyú sertésnek levágás céljából élősúly 
kw.-ként 6 K 60 f; c) a darabonként 150 
kg.-nál nehezebb sertésnek levágás céljá­
ból eladásnál élősúly kg.-ként 6 K 80 f.

A nyers disznózsír és friss sertéshús 
eladásánál a termelő és viszonteladó közti 
forgalomban a maximális ár 100 kg. tisz­
ta súlyért 850 korona Leölt sertések egész­
ben vagy féldarabokban való eladásnál a 
maximális ár métermázsánként 800 korona, 
olvasztott disznózsír 920 korona. A tö^- 
vényhatóság első tisztviselője köteles meg­
állapítani a sertéshusipari összes termé­
keknek úgy ' a viezonteladásban, mint a 
kiskereskedelemben való legmagasabb árát.

— A dohánybeváitási árak fölemelése 
A m. kir. pénzügymin. 1917. évi 141.905. 
számú renedeletével az 1918. termési évre 
a kincstár számára termelendő és beszállí­
tandó dohánylevelek beváltási árait, a há­
borús viszonyokra való tekintettel az ed­
digi beváltási ár háromszorosára felemelte.

— Árdrágítás Károly csapatkeresztek­
kel. Az utóbbi időben több panasz érke­
zett a Hadsegélyező Hivatalhoz, hogy egy­
es kereskedők a Károly - csapatkéreszteket 
a megállapított két koronánál drágábban 
adják el. Az a kereskedő, aki szalag nél­
küli Károly • csapatkeresztért két koroná­
nál többet kér, árdrágítást követ el. A 
Hadsegélyező Hivatal, amely a keresztek 
kizárólagos eladási jogát gyakorolja, fel­
kéri a közönséget, hogy az árdrágítókat 
kíméletlenül jelentse fel, akár közvetlenül 
a rendőrhatóságnál, akár a Hadsegélyező 
Hivatalnál : (V., Akadémia utca 17.)

— Az Érdekes Újság október 1-ével 
ujlelőfizetést'nyitott Az Érdekes Újság majd­
nem ötéves fennállása alatt bizonyságot 
tett arról, hogy ez az újság a leggazda­
gabb, legszebb és legérdekesebb magyar 
képes hetilap. Ünnepi számait, melyek ed 
dig is feltűnést kéltettek színes képeikkel, 
gazdag szépirodalmi tartalmukkall, ingyen 
mellékleteik sokaságával, az idei karácso­
nyi szám minden tekintetben felüt fogja 
múlni. Az Érdekes Újság előfizetői a gaz 
dag karácsonyi számot, melynek bolti ára 
2 K lesz, teljesen ingyen, minden ráfize­
tés nélkül fogják megkapni, úgy, hogy aki 
legalább egy negyed évre előfizet, az ok­
tóber — decemberi, évnegyedben 1.50 K-át 
takarít meg. Az Érdekes Újság eddigi 
nagyszerű kedvezményein kívül az előfize­
tők 2 50 K ráfizettéssel megkapják az Ér­
dekes Újság könyvet keményen fűzött dí­
szes kiállítású köteteit, melyeknek soroza­
tában a legújabb kötet: Szomaházy István, 
«Egy éjszaka Péterpusztán“ cimü müve. 
4 most, belepő uj előfizetők kívánatra tel­
jesen ingyen kapják Molnár Ferenc „Az 
nruvimi erdő titka és egyéb szatírák“ cimü 
müvét. Az Érdekes Újság előfizetési ára 
ögy negyed évre 6.50 K. Szerkesztőség és 
kiadóhivatal V., Vilmos császár-ut 78.

— Az országos fehérnemű gyűjtés 
fuvardíj kedvezménye. A hadsereg fehérnemű 
szükségletének ellátására megindított orszá­
gos gyütó akció mind hatalmasabb arány­
okat ölt. Serényi Béla gróf kereskede­
lemügyi minister díjmentes vasúti szállítást 
engedélyezett a vidéke állomásokról Buda­
pestre. Ezeket a csomagokat azonban a 
hivatkozott ministeri rendelkezés értelmé­
ben csak akkor fogadják el díjmentes 
szállításra, ha a községi elöljáróság, vagy 
iskolaigazgatóság adja fel. Minden fuvar­
levelet a tartalom bevallási rovatban a kö­
vetkező jelzéssel kell ellátni: Az orszá­
gos fehérnemű gyűjtés ered- 
mén y e.

Püssy József, kiadó.

i

MEGNYÍLT !
Kolozsváron, Mátyás király-tér 13 szám 

alatt

Universó 
kozmetikai intézet, 

hol a mai kór legmodernebb igé­
nyeknek megfelelő következő 
követelések eszközöltetnek u. m. 
villanyvibrátiós arcmasáz, összes 
szépség hibák eltávolítása, haj­
szálak végleges kiirtása, galváu

!

árammal, vörös or kezelés, szeplő 
májfolt, pattanások, szemölcs, 
tágpórusok mitesser és vauc el­

távolítás.

Universó
kozmetikai intézet
Kolozsvár Mátyáskirály-tér Itt. a mai 
kór legmagasiabb igényének meg­

felelő kezelés.

| Kin és gyötrelem |
az élete az örökös t ukszemfájás mellet. Ne 
kinoztassa magát tovább és hozassa meg 
azonnal a kiváló RIA-BALZSAMOT, mely 
már 8 napi használat után gyökeresen és 
fájdalom nélkül irtja ki a tyúkszemet, nyom­
talanul eltüntet mindennomü _bőrkeménye 
dést és szemölcsöt. A héla 
és köszönőii-atok ezrei bizo­
nyítják a szer kiválóságát 
Ára jótálólevéllel tégelyen­
ként 1 korona 75 filí, 3 té­
gely 4 kor. 50 fii. 7 K. 50 f. 
Láb, kéz és hónalj lzzadásnál
használja a kitűnő „ITA“ hintőport és azon­
nal megszabadul ettől a kellemetlen beteg­
ségtől. Egy dodoz ára 1 kor. 75 fill., 3 do­
boz 4 K 50 fii. Szétküldés naponta. Kap­
ható az egyedüli készítőnél : Dr. Kemény 
Miklós, Kassa, postafiok 11/v.

Csak azoknak a eigarettá- j 
zóknak, kik egészségükre 
való tekintetből szívesen 

költenek naponta 2—3 |
fillérrel többet: ;

Modiano-clubspecialitu
szivarkahtivelyek.

Orvosi tsnácsra a hüve f 
lyeken nincsen sem bronz i 
sem színnyomás de min­

den hüvelyben-benne van viznyomással a | 
gyáros aláírása.

Egy könyvecske sodorni való papír 30 fillér.

Hanglemezeket,
lejátszottakat, vagy 
tö rőtté két cserél 
vagy készpénzért 

is vesz

WÁGNCK
„Hangszerkirály“

országszerte elismert 
elsőrendű magyar 
hangszer- és beszélő­

gépek áruháza

BUDAPEST,
Vili., JÓZSEF-KÖRUT 15/v.

Fióküzlet: IX. RÁDAY UTCA 18.
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Tessék próbarendelést eszközölni
!

AlMAtaa MtataaMaa adat iaciebb 
fájdalomcsillapító bsdörzsölés

i

rbemaa, kbsrvény, inOneua*  
TOsik íeÖtttsJis sA. eeettdbM

Dr. Bishtar-«le

Horgony-Liniment 
Horgony-Paín-Expeller 

Üvegje K --80, 1«,
KaplurtA gyágyseertárakban vagy kősvet- 
ienal »s „Arany oroszlánhoz" cimsett 

Dr. Siehtar-fóle gyógyszertárban, 
Prága I, ElÍBabethstr. A

N»HB4é»ti ;

I

Uj bútor hitel I
Részletre, kölcsönképen adok el 

ebédlő, háló, nappali szobaberendezést.
Garai Károly

bútor üzlete
Arad, Asztalos Sándor- u 5—
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4 M ÁROS U JVÁK 1917 december 6

könyv-, papír«, író-, rajz- és festőszer­
kereskedése Torda, Vaííásszabadság-tér

• . - • k -■

Telefon
34 szám

Alapittatott
1867-ben.

Dombornyomása névjegyek, íevélpapirosók és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

{Nyomatott Ftís«y /őaifíii vtHftöyrítre beToadozettegyorasaJtőfán Tordto.

készít:
>? . ■ 'N

Irodalmi müveket, 
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat, 
községi nyomtatványokat, 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 
/ nyomtatványokat, • 
vonalzott üzleti könyveket

. számlákat,
árjegyzékeket,
báli és esküvői meghívókat, 
étjegyzési kártyákat, 
névjegyeket, 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat, 
szórólapokat
és minden a könyvnyomdaiparbm 

előforduló munkákat ízléses és 
hibátlan kiállításban, szolid árak 
mellett,

Nagy raktár:
Gimnáziumi, polgári fiú- és pok 

gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből

író- és levélpapírokban, üzleti köny« 
vekben, szépirodalmi müvekben, 
regényekben, ifjtisági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek* 
ben, folyóiratokban, divatlapok» 
bán, teljes iró-és rajzkeszletekbea

Az „ARANYOSVIDÉK"

' független politikai és társadalmi 
lap kiadóhivatala.

Az „Aranyosvidék“
vármegye legelterjedtebb lapja és 
így a hirdetni, akaró közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetését az Ara­
nyosvidékbe, A hirdetések 
dijai minimális árakon vannak 
számítva

Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatvá­
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapökban nagy választék.
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